
2014年度卒業生　図書館の利用に関するアンケート

設問1　所属学科（男女の別）
人数

看護学科（女） 58
看護学科（男） 4
臨床検査学科（女） 10
臨床検査学科（男） 3
大学院 9
専攻科 10

（単位：人）

設問2 図書館の利用頻度
人数

ほとんど毎日 11
週に2, 3回 16
週に1回 17
月に2, 3回 23
月に1回 12
年に数回 14
全く利用しなかった 0

（単位：人）
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2014年度卒業生　図書館の利用に関するアンケート

設問3　図書館を利用する目的
該当する 該当しない

図書資料の利用 78 18
OPAC、データベースの利用 61 35
ILL文献サービス 24 72
AV機器の利用 0 96
レファレンスサービスの利用 11 85
学習室の利用 55 41
授業、定期試験の準備 42 54
レポート、論文の作成 31 65

（単位：人）

その他（自由回答）
人数

勉強をするため 3
国試勉強 3

（単位：人）

設問4　図書館の利用により得たと思うもの
該当する 該当しない

情報や知識 79 13
新しいものの見方・考え方 21 63
本との出会い 9 66
本を読んで得る充実感 62 63
学習する場所 13 26
知的刺激のある雰囲気にひたる 36 71
情報システムの利用 18 63
資料情報の探し方の知識 0 58

（単位：人）

その他（自由回答）
人数

(該当なし) （単位：人）

設問5 利用しない理由
人数

（該当なし）
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2014年度卒業生　図書館の利用に関するアンケート

設問6　当館以外に利用した図書館
人数

香川県立図書館 27
さぬき市志度図書館 19
香川大学附属図書館 6
綾川町立図書館 4
高松市図書館 3
その他 2
未回答（館名無記入） 6

（単位：人）

設問7　図書館ｻｰﾋﾞｽの利用について
よく利用した 時々利用した 利用したことがない 未回答

図書館からのお知らせ 3 52 40 1
蔵書検索 26 58 11 1
新着図書リスト 0 19 75 2
データベース検索 41 39 15 1
電子ジャーナル 6 25 62 3
ILL文献サービス 20 39 35 2
貸出状況照会 5 36 52 3
レファレンスサービス 7 41 45 3

（単位：人）
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2014年度卒業生　図書館の利用に関するアンケート

設問8　図書館ｻｰﾋﾞｽの評価
満足 不満 わからない 未回答

図書館からのお知らせ 49 1 45 1
蔵書検索 66 3 26 1
新着図書リスト 35 1 58 2
データベース検索 67 6 22 1
電子ジャーナル 35 3 57 1
ILL文献サービス 48 3 44 1
貸出状況照会 44 0 51 1
レファレンスサービス 50 2 43 1

（単位：人）

49 

66 

35 

67 

35 

48 

44 

50 

1 

3 

1 

6 

3 

3 

0 

2 

45 

26 

58 

22 

57 

44 

51 

43 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

0% 25% 50% 75% 100%

図書館からのお知らせ 

蔵書検索 

新着図書リスト 

データベース検索 

電子ジャーナル 

ILL文献サービス 

貸出状況照会 

レファレンスサービス 

設問8 図書館ｻｰﾋﾞｽの評価 

満足 不満 わからない 未回答 
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2014年度卒業生　図書館の利用に関するアンケート

設問9　図書館ｻｰﾋﾞｽに対する満足度について
満足 不満 わからない 未回答

図書の冊数・内容 68 15 11 2
雑誌の種類数・内容 73 4 18 1
辞書類の冊数・内容 56 0 39 1
新聞の種類数 41 0 54 1
視聴覚資料の種類数・内容 39 3 53 1
閲覧室の座席数 40 31 24 1
貸出の条件 68 18 9 1
開館時間 50 34 11 1
コピー機の利用 47 31 16 2
図書館職員の対応 81 0 14 1
館内案内の表示 69 0 26 1
図書館の雰囲気 81 1 13 1

（単位：人）

68 

73 

56 

41 

39 

40 

68 

50 

47 

81 

69 

81 

15 

4 

0 

0 

3 

31 

18 

34 

31 

0 

0 

1 

11 

18 

39 

54 

53 

24 

9 

11 

16 

14 

26 

13 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

0% 25% 50% 75% 100%

図書の冊数・内容 

雑誌の種類数・内容 

辞書類の冊数・内容 

新聞の種類数 

視聴覚資料の種類数・内容 

閲覧室の座席数 

貸出の条件 

開館時間 

コピー機の利用 

図書館職員の対応 

館内案内の表示 

図書館の雰囲気 

設問9 図書館ｻｰﾋﾞｽに対する満足度について 

満足 不満 わからない 未回答 

5/7



2014年度卒業生　図書館の利用に関するアンケート

設問10-13A　各種制度等の認識
知っている 知らない 未回答

指定図書 35 53 8
リクエスト制度 29 57 10
長期休業中貸出期間延長制度 58 30 8
一夜貸し制度 34 55 7

（単位：人）

設問10-13B　各種制度等の利用頻度
よく利用した 時々利用した 利用したことがない 未回答

指定図書 6 16 13 0
リクエスト制度 2 2 23 2
長期休業中貸出期間延長制度 10 29 11 8
一夜貸し制度 1 11 19 3

（単位：人）
　※設問10-13A　各種制度等の認識で「知っている」を選択した者のみ集計
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2014年度卒業生　図書館の利用に関するアンケート

設問14-15A　開館時間延長・土曜日の使用頻度
よく利用した 時々利用した 利用したことがない 未回答

開館時間延長 36 35 19 6
土曜開館 51 17 14 14

（単位：人）

設問14-15B　開館時間延長・土曜日の満足度
満足 不満 わからない 未回答

開館時間延長 8 42 37 9
土曜開館 23 32 27 14

（単位：人）

設問16　意見・要望（自由回答）
人数

平日・土曜の開館延長、日・祝日も開館してほしい 12
職員の対応が親切 4
空調が寒い 2
nonnoじゃなくてSoupとかCanCam、JJがいい 1
コピーが高い前の方がいい 1
やや私語がうるさい 1
パソコンで、WordやExcel,パワーポイントが利用したい 1

（単位：人）
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